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La suma de las edades de Juan y Pedro es 45 anos. Si la diferencia entre |la edad de Juan y |2 edad
de Pedro es 5 anos, ;qué edad tiene cada uno?
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p Resuelve.

(a) Jorge dispone de $30000 para compras. El jueves gastd 2/5 de esa cantidad y el viernes los Y
de lo que le quedaba ;Cudnto gasté cada dfa? ;Cudnto le queda luego de los gastos? (Expresa

tus respuestas en pesos).
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Un coche tiene que recorrer una distancia de 300km en 3 horas. La primera hora recorre 79
Km de la distancia, la segunda hora recorre 5/10 de la distancia, y la ultima hora recorre 2/12.
;Cuantos kilometros recorri6 en la segunda y en la tercera hora?
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@ Julio gana $25000 cada lunes miércoles y viernes y $30000 los martes, jueves y sabado, descansa
el domingo. jCuanto gana en la semana?
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7 000 -+ 90000 = 165000

@ Mario vende 25 canicas a $200c/u, luego le regala $2000 a su madre y se encuentra $y/10000.
Después se gana $900 y luego reparte el dinero que tiene, en partes iguales, entre sus tres

hermanos y él. ;Cuanto le corresponde a Mario?
- B = (Bl s
2000 - LOS = Dlgdgaiies a0 f
2000 ¥ 100 = 2100 e
2100 A 400 = Z/C)OC)

@ Si tengo $ 2730 y pago $720, y después un tio me da la mitad del dinero que-.r_n_e_q?éﬁ
Posteriormente destapo la alcancia y saco $485. Méas tarde mi padre me da el triple de lo que \\\
D

tengo ;Con cuanta plata terminé?
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